



# 这个冬天，我们需要帮助

本报今起征集百户困难家庭，如您过冬有困难请致电96706126

本报10月27日讯(记者 赵恩霆) 本报26日启动“张刚大篷车”今冬来送暖活动后，得到了众多热心市民和单位的积极响应。为了让更多困难家庭能在入冬前解决取暖难题，本报即日起面向市内五区征集百户困难家庭，并对它们适时进行帮助。

近日，就在冷空气给省城带来剧烈降温的时候，本报发起了“张刚大篷车”今冬来送暖大型公益活动，得到了众多热心市民的响应。同时，一些家庭困难的市民纷纷打来电话求助，希望能在我们的帮助下度过一个温暖的冬天。

为了能让更多困难家庭温

暖过冬，我们决定即日起面向市内五区征集百户困难家庭进行救助。如果您家里生活拮据今冬取暖有很大困难，并有低保、残疾等困难证明，请及时与本报“送暖热线”96706126联系，说出您的困难、道出您的期待，希望能在我们的帮助下度过一个温暖的冬天。

本报将通过以上各种途径

周围有正为取暖而犯难的邻居，如果他们还没有勇气拿起电话求助，在征得他们的理解和支持后，您也可以代替他们致电“送暖热线”，向我们进行推荐，本报“张刚大篷车”将号召热心市民与贵单位一起，为帮助困难居民温暖过冬出一份力献一份爱心。

此外，历下、市中、天桥、槐荫和历城等市内五区的民政慈善部门以及各街道办事处和社区居委会，如果贵单位掌握辖区内此类家庭困难、取暖犯难的居民信息，亦可以向我们进行推荐，本报“张刚大篷车”将号召热心市民与贵单位一起，为帮助困难居民温暖过冬出一份力献一份爱心。

本报将通过以上各种途径

征集一百户困难居民，并在征集结束后进行公示，然后进行相应救助。市内五区的困难居民，如果您家还在为今冬取暖发愁，请放下心理包袱，致电本报说出您的苦衷，我们将和众多热心市民一起，竭尽所能帮助困难居民温暖过冬，助您度过一个温暖的冬天。

本报将通过以上各种途径

本报10月27日讯(记者 赵恩霆) 寒风至，气温降，树叶凋落屋里凉。正当家家户户盼着今冬集中供暖开启阀门之时，这座城市里还有那么一些人在寒冷中挣扎。他们或

者因家中添置新衣的空间，其实您不再中意的这件棉衣或许就是困难居民急需的御寒衣物，助您度过一个温暖的冬天。

本报10月27日讯(记者 赵恩霆) 寒风至，气温降，树叶凋落屋里凉。正当家家户户盼着今冬集中供暖开启阀门之时，这座城市里还有那么一些人在寒冷中挣扎。他们或

者因家中添置新衣的空间，其实您不再中意的这件棉衣或许就是困难居民急需的御寒衣物，助您度过一个温暖的冬天。

本报10月27日讯(记者 赵恩霆) 本报26日启动“张刚大篷车”今冬来送暖活动以来，受到了众多单位和个人的积极支持。济南华联积极响应，要为贫困居民捐赠一批羽绒服，并承诺将随着天气变化及需要救助家庭的增加，相应追加。济南华联相关负责人说，看到晚报报道的那么多贫困家庭过冬有困难，他们就想尽自己一份力帮助他们，让他们过一个温暖的冬天，这也是华联作为一个企业应尽的社会义务。对于本次送暖活动，济

双残家庭：  
盼望好心人送些蜂窝！

“女儿的棉服  
是我的大心事”

本报10月27日讯(见习记者 董从哲) “现在可不能生炉子，等天再冷点再说吧。”天桥区纬北街办陈家楼社区的曲晨晨(化名)母女都是残疾人，连吃馒头都要算计。为了省钱，相依为命的母女俩想出了很多节俭度日的办法。

由于疾病，曲晨现在只能靠一只手干活，另外的半边身体是麻木的，一点劲都使不上。她智障的女儿现在在一家宾馆里粗活，娘俩一冬天就指着烧菜和白菜萝卜度日。平时，曲晨就在菜市场捡拾人家剩下的白菜帮子回家吃，

买的菜都是最便宜的萝卜等大路菜，为了省钱，曲晨总是自己蒸馒头。她解释说，街上的馒头不仅小还贵，不如自己蒸的馒头实惠，而且自己蒸的馒头比街上卖的要便宜很多。

这几天济南气温虽然低，曲晨家里还是没有集中供暖，很多家庭早就烧起了蜂窝煤，可是曲晨却不能烧那么早。“还没有到供暖季呢，咱们更不能点炉子。每年的蜂窝煤都是一点点买，今年也刚刚买了一点，就在阳台上堆着呢，肯定不够烧啊。”

前几天给女儿穿毛

衣的时候，魏蕊梅发现孩子个子长得太快，衣服只能到肚脐。羽绒服是前年朋友送的，今年实在不能穿了，太小了。“女儿的羽绒服是我的大心事，可是今年羽绒服的价格太贵”。魏蕊梅说，为了攒钱给孩子买羽绒服，她只能停了药，只在扛不住的时候才吃上一次或者吸一次氧。

至于自己，她丝毫没有考虑过，她说自己已经5年没有买过新衣服了，穿的衣服都是亲戚朋友给的，但是她怕孩子冻着，去年因为冷孩子连续感冒得了心肌炎，今年她就想让孩子穿得暖和和地过冬。

前几天给女儿穿毛

衣的时候，魏蕊梅发现孩子个子长得太快，衣服只能到肚脐。羽绒服是前年朋友送的，今年实在不能穿了，太小了。“女儿的羽绒服是我的大心事，可是今年羽绒服的价格太贵”。魏蕊梅说，为了攒钱给孩子买羽绒服，她只能停了药，只在扛不住的时候才吃上一次或者吸一次氧。

至于自己，她丝毫没有考虑过，她说自己已经5年没有买过新衣服了，穿的衣服都是亲戚朋友给的，但是她怕孩子冻着，去年因为冷孩子连续感冒得了心肌炎，今年她就想让孩子穿得暖和和地过冬。

前几天给女儿穿毛



济南华联  
捐赠一批羽绒服

百床“爱心棉被”  
捐给困难家庭

本报10月27日讯(见习记者 林媛媛) “张刚大篷车”今冬来送暖活动以来，受到了众多单位和个人的积极支持。济南华联积极响应，要为贫困居民捐赠一批羽绒服，并承诺将随着天气变化及需要救助家庭的增加，相应追加。济南华联相关负责人说，看到晚报报道的那么多贫困家庭过冬有困难，他们就想尽自己一份力帮助他们，让他们过一个温暖的冬天，这也是华联作为一个企业应尽的社会义务。对于本次送暖活动，济

南华联表示一定会大力支持。这位负责人认为，媒体利用自己的力量让社会更多地关注和帮助这些贫困家庭，华联也能更好地向他们提供帮助。济南华联还承诺，近期将根据天气变化继续举办一些为市民送温暖的活动，对需要救助的市民尽最大力量去帮扶。据悉，华联一直热心参与公益事业，曾多次积极投身公益活动。在“为农民工送温暖”活动中捐献面粉等生活物品，在救助西南受灾农民时派专人前去送货。对于本次送暖活动，济

被，给取暖困难的居民送去一些温暖。

这些被都是用的

质量上乘的棉胎，用

上十年没问题。”

由于陈卫宏的棉

被为大批量提供给

部队和学校，他粗算

了一下，这次捐赠的

棉被市价约120元至

得150元一床。“价钱不

在高低，关键能帮一些

困难居民的棉被用于

保暖，他说，无论是企业还是个人，适时回馈社会做些力所能及的事帮助别人，也是一种负责

的体现。

## 综合招聘

24小时电话: 96706126

综合招聘

◆ 金桥马士士公司

◆ 金桥马士士公司